



Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

Kołobrzeg, dnia 12 października 2012r.

I.7013.6.2012.V

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu ograniczonego na roboty budowlane ujęte w projekcie „Poprawa dostępności do portu Kołobrzeg od strony lądu (drogi i kolej) – Etap I

Pytania i odpowiedzi II:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r nr 113 poz. 759 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy Wykonawca zgodnie z zapisami Rozdziału II pkt 11) wykazując w jednym zadaniu wykonanie drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z towarzyszącą infrastrukturą o wartości robót 100 mln zł i 4 mostów lub wiaduktów, których wartość każdego przekracza 20 mln zł otrzyma 4 pkt za roboty drogowe i 8 pkt za wykonanie obiektów inżynierskich w ocenie doświadczenia? Pytanie dotyczy robót wykazanych ponad wymagane minimum.

Odpowiedź nr 1

Wykonawca otrzyma 2 pkt za roboty drogowe oraz 8 pkt za wykonanie obiektów inżynierskich.

Pytanie nr 2

Dotyczy dokumentu: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE PRZETARGU OGRANICZONEGO - Wykaz wymaganych dokumentów (WWD)”, rozdziału II, ustępu 2):

„Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należycie wykonał 1 robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z towarzyszącą infrastrukturą o wartości zadania minimum 40 mln (...)”

oraz

rozdziału II, ustępu 11):

„Oceniając – „doświadczenie” wykazane w złożonych wnioskach, Zamawiający przyzna:

(...) - 2 pkt. – za każdą wykazaną ponad wymagane minimum robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z towarzyszącą infrastrukturą o wartości zadania minimum 40 mln zł (...)"

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie jak oceniane będą zadania wyszczególnione przez Wykonawcę we wniosku na potwierdzenie przywołanego powyżej warunku ponad wymagane minimum w przypadku kiedy ich wartość będzie wielokrotnością warunku minimalnego:

Czy za każde takie zadanie, bez względu na jego wartość Wykonawca zawsze otrzyma 2 punkty

(np. za zadanie o wartości 130 mln brutto Wykonawca otrzyma 2 punkty) ?

Czy może wartość każdego takiego zadania będzie przez Zamawiającego dzielona przez wartość minimalną (40 mln) a następnie będzie przemnażana przez 2 punkty

(czyli np. za zadanie o wartości 130 mln brutto Wykonawca otrzyma: $130/40=3,25$; $3*2\text{punkty}=6$ punktów)?

Bardzo prosimy o udzielenie odpowiedzi na powyższe zapytanie aby Wykonawca miał pewność co do sposobu oceny doświadczenia jakie wykaże we wniosku i aby na etapie oceny wniosków nie było żadnych nieporozumień na tym tle.

Odpowiedź nr 2

Za każde zadanie, wykazane ponad wymagane minimum, wykonawca otrzyma 2 pkt.

Pytanie nr 3

Dotyczy dokumentu: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE PRZETARGU OGRANICZONEGO - Wykaz wymaganych dokumentów (WWD)”, rozdziału II, ustępu 2):

„Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należycie wykonał(...) 1 robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku mostu lub wiaduktu o wartości zadania min 20 mln zł(...)”

oraz

rozdziału II, ustępu 11):

„Oceniając – „doświadczenie” wykazane w złożonych wnioskach, Zamawiający przyzna:

(...) - 2 pkt. – za każdą wykazaną ponad wymagane minimum robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku mostu lub wiaduktu o wartości zadania min 20 mln zł (...)"

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie jak ocenione zostanie zadanie wyszczególnione przez Wykonawcę we wniosku na potwierdzenie przywołanego powyżej warunku ponad wymagane minimum w przypadku kiedy w zakresie takiego zadania wykonano kilka obiektów mostowych lub wiaduktów o wartości min 20 mln zł brutto każdy:

Czy za każde takie zadanie, bez względu na ilość obiektów w nim wykazanych Wykonawca zawsze otrzyma 2 punkty

(np. czy za wykazane zadanie w ramach którego wykonano np. 5 wiaduktów i wartość każdego wiaduktu będzie większa niż 20 mln zł brutto Wykonawca otrzyma 2 punkty?

Czy też za każde takie zadanie Wykonawca otrzyma ilość punktów wynikającą z przemnożenia ilości obiektów w nim wykazanych przez 2 punkty?

(czyli np. za zadanie w ramach którego wykonano np. 5 wiaduktów i wartość każdego wiaduktu była większa niż 20 mln zł brutto Wykonawca otrzyma $5*2\text{punkty}=10$ punktów ?

Bardzo prosimy o udzielenie odpowiedzi na powyższe zapytanie aby Wykonawca miał pewność co do sposobu oceny doświadczenia jakie wykaże we wniosku i aby na etapie oceny wniosków nie było żadnych nieporozumień na tym tle.

Odpowiedź nr 3

Za każde zadanie, wykazane ponad wymagane minimum, Wykonawca otrzyma ilość punktów wynikającą z przemnożenia ilości obiektów w nim wykazanych przez 2 punkty.

Pytanie nr 4

Dotyczy dokumentu: „POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE PRZETARGU OGRANICZONEGO - Wykaz wymaganych dokumentów (WWD)”,

rozdziału II, ustępu 2):

„Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należycie wykonał 1 robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z towarzyszącą infrastrukturą o wartości zadania minimum 40 mln oraz 1 robotę budowlaną polegającą na wykonaniu i oddaniu do użytku mostu lub wiaduktu o wartości zadania min 20 mln zł(...)”

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie jak należy rozumieć sformułowanie: „robotę budowlaną polegającą na wykonaniu”?

Czy zgodnie z zapisami prawa budowlanego art. 3 ust. 7 i ust. 6 należy przywołać zapis „robotę budowlaną polegającą na wykonaniu” interpretować wprost jako definicję robót budowlanych: „roboty budowlane - należy przez to rozumieć budowę (wykonywanie obiektu budowlanego w określonym miejscu, a także odbudowę, rozbudowę, nadbudowę obiektu budowlanego), a także prace polegające na przebudowie, montażu, remoncie lub rozbiórce obiektu budowlanego”?

Reasumując, czy „robotą budowlaną polegającą na wykonaniu” oznacza w niniejszym postępowaniu przetargowym: budowę, odbudowę, rozbudowę, przebudowę, montaż jak i remont?

Odpowiedź nr 4

W niniejszym postępowaniu „robotą budowlaną polegającą na wykonaniu” oznacza **budowę nowego obiektu.**


NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr inż. Janusz Strucki



**INFRASTRUKTURA
I ŚRODOWISKO**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ SPÓJNOŚCI



